



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.039281/2024-24

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 36/2024

PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR - MEDICINA -2025/1

REOPÇÃO, REINGRESSO, TRANSFERÊNCIA, RETOMADA DE ESTUDOS E PORTADOR DE DIPLOMA

A Universidade Federal de Pelotas RETIFICA o Edital 36/2024, o qual regulamenta o Processo Seletivo de ingresso para o curso de Medicina nas categorias de reopção, reingresso, retomada de estudos, transferência e portador de diploma.

1. Onde se lê:

4.1. Local, data e horário da inscrição:

- **L o c a l** : <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-complementar/> na opção: Edital CRA nº 36/2024 - Curso de Medicina, no link "Inscrições".
- **Início**: 02 de janeiro de 2025 - 10h00
- **Fim**: 13 de janeiro de 2025 - 23h59

Leia-se:

4.1. Local, data e horário da inscrição:

- **L o c a l** : <https://wp.ufpel.edu.br/cra/editais-processo-seletivo-complementar/> na opção: Edital CRA nº 36/2024 - Curso de Medicina, no link "Inscrições".
- **Início**: 02 de janeiro de 2025 - 10h00
- **Fim**: **21 de janeiro de 2025** - 23h59



Documento assinado eletronicamente por **LIZ FERNANDA CARRARD DE LIMA, Assistente em Administração**, em 03/01/2025, às 13:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 03/01/2025, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2913636** e o código CRC **79CD57A2**.

Referência: Processo nº 23110.039281/2024-24

SEI nº 2913636